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OPERACIJA ZARADI ŠKILJENJA PRI OTROKU 

NAVODILA ZA STARŠE 
 

 

Spoštovani! 

Zdravljenje, ki ga predlagamo, zahteva vaše pisno soglasje. 

Pred odločitvijo vas želimo s to pisno razlago in pogovorom z zdravnikom poučiti o bolezni ter o 

načinu, pomenu, možnih neugodnih posledicah in nevarnostih predlagane operacije. 

 

Vaš otrok bo sprejet na dogovorjeni datum zaradi operativnega posega. Operacija bo opravljena v splošni 

anesteziji, zato mora otrok pred posegom biti zdrav. S seboj prinesite izvide  opravljenih laboratorijskih preiskav 

(navodila ste dobili že ob določitvi datuma operacije). 

Dan pred sprejemom bomo pri otroku ponovno opravili meritve v ambulanti, nato bo napoten na Otroški oddelek. 

Oftalmologa morate opozoriti na morebitne bolezni, alergije in druge posebnosti pri vašem otroku. 

Operacija bo opravljena naslednji dan v splošni anesteziji, zato mora biti otrok naslednje jutro tešč vsaj 6 ur pred 

posegom. Zjutraj pred posegom ga bo pregledal še anestezist, ki bo odločil, ali je sposoben za operacijo. 

 

NAMEN 

Ker otrok kljub različnim terapevtskim ukrepom (nošnja očal, pokrivanje boljšega očesa, ortoptično-pleoptične 

vaje) še vedno škili, smo se na podlagi večkrat opravljenih meritev odločili za operacijo. Opravimo jo na zunanjih 

očesnih mišicah, ki obračajo oko v določeno smer (poseg izvajamo ob zrklu – ne v očesu). 

 

POTEK OPERACIJE 

Pri operaciji prerežemo očesno veznico, nato poiščemo mišico in jo ojačamo ali oslabimo, kar je odvisno od vrste 

škiljenja in velikosti škilnega kota. Poseg opravimo na enem ali obeh očesih  – zopet odvisno od vrste škiljenja in 

velikosti škilnega kota. Po končani operaciji oko za krajši čas pokrijemo, nato pa naj otrok nosi svoja očala (če 

ima predpisana). Večkrat na dan mu dajemo očesne kapljice zaradi preprečevanja morebitnega vnetja. Rdečina 

na mestu operativnega reza veznice izgine v dveh do treh tednih. Rana je zašita s šivi, ki sami odpadejo po nekaj 

tednih. 

 

PO OPERACIJI 

Otrok običajno ostane na oddelku en dan. Po želji so lahko z njim tudi starši, za kar se dogovorijo na Otroškem 

oddelku. Na dan odpusta ga pregleda oftalmolog, ki opravi vizito in predpiše terapijo, ki jo bo imel doma.  

 

Prva kontrola po operaciji je v 10 do 14 dneh v ambulanti za ortoptiko in pleoptiko. Do prve kontrole naj se otrok 

izogiba ekstremnih temperatur (mraz, vročina), prepiha, prašnega okolja in naj si z rokami ne drgne po 

operiranem očesu. Priporočamo, da tudi ne obiskuje vrtca ali šole. V tem času že lahko opravlja vaje za gibljivost 

očesnih mišic, ki pa so lahko nekoliko boleče. Zapleti po  operaciji so redki, če pa se pojavi bolečina, izrazita 

rdečina očesa ali vek, se na kontrolo oglasite prej. 

 

Na kontroli ponovno izmerimo škilni kot in odredimo nadaljnje zdravljenje. Nato otrok hodi na kontrole oz. vaje 

po navodilih oftalmologa. 
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